2 (700 AMtEHIE) AtZHIE g (710 ZgHI8) ZgHIs
NIE - (714 ZHHI) 2yl £ (101 QIAHl) ] el s ®R)
o . &t 5t . =2 T Z
) (=1 S =
2 Al 68,855,174 | 48,054,797 20,800,377
700 AtgHI= 35,073,694 25,727,493 9,346,201
710 SYHIE 34,689,352 25,377,493 9,311,859
714 244 1,754,503 1,481,563 272,940
100 /=2l 66,862 55,862 11,000
101 QIAH] 46,862 46,862 0
04 JIZHHZ22NSES 46,862 46,862 0
O o= & =4 =L 22 38,222
o Jl=s 46,1602 x 398 x 5% x 46 = 31,851
0 72 =Y 46,1602 x 12 x 3Y x 465 = 6,371
O 2axzH| 1,000,000& x 3&% x 23| = 6,000
O 2taldl 2,0008 x 3% x 5 x 46 = 1,380
O n=dl s 1,260
o M= 100,000& x 3% x 23| = 600
o 2tz 50,0008 x 3% x 23| = 300
o &3t 30,0008 x 3& x 23] = 180
o 29 30,0008 x 3F x 23| = 180
107 &&= ¢ 20,000 9,000 11,000
O JIZM2=zi & §&83 20,000,000& x 1% = 20,000 20,000 9,000 11,000
200 2dZ 4 570,741 624,701 53,960
201 Ler23d] 126,372 241,760 A115,388
01  At22tel 124,572 241,760 A117,188
1. 2Bt=2H| 74,072
0 20054, 2008E ot HEH| BTLAIY S&UE I =2
17,318,0008 x 42| = 69,272
0 BXSTHEIZE M| HMEH e =2
250,000& x 1A x 128 = 3,000
0 AT SAMBAL HI| FHEY Y 222
150,000& x 1A x 128 = 1,800
2. ?I2s s 2E+E 10,500




2 (700 AtHIE) AtHIE & (710 ZYHIE) ZgHI=
Mg o (714 20{d]) 244l S (201 LEr2YHl) L2yl chel @A)
o8 3 &
i3 St St 2 I OH = 2+
0 330tHeAld 2 SUEI |5 A
150,000& x 69 x 13| = 900
o 05, 08 BTLAIY &I &It 233 &Y
150,000& x 169 x 43| = 9,600
3. AdXZ(St=E MEOUAHe S==57 &) 40,000
o HWS <2 350,000& x 10 = 3,500
o g = 350,000& x 10¢ = 3,500
o EHX 1,650,000& x 20 = 33,000
02 33=2gZHl 1,800 0 1,800
O Z3XT 2HEBAIE 22| olHY & MEJH AIEE
150,000& x 1JHA x 128 = 1,800
202 (44l 6,990 6,990 0
01 =UWdobl 6,990 6,990 0
O ot=2H Hdl, BTLAIY & &4
20,0008 x 2% x 5 x 12&8 = 2,400
O ot FHl, BTLAIY 3o &4A
85,0008 x 2% x 32 x 33 = 1,530
O 2&H| B A X0t 8o S(E&, MARASAE, 8E2)
85,0008 x 299 x 32 x 63| = 3,060
206 M= HI 53,700 48,700 5,000
01 et = bl 53,700 48,700 5,000
O o= &4 2 =2 Mg & 7 36,700
o =E&XUI(20¢) 2403 x  25,00000 = 6,000
0 =-56t=(25kg) 17,000& x 600L = 10,200
0 AIl=2H(25kg) 45,0008 x 3008 = 13,500
o JIEt HEME(XHZ, 2, MHE S) 2
7,000,000& x 14 = 7,000
O ot== HESZ PU(HILHA ¢648%110mm)
340,000& x 500K = 17,000
212 =c|Z= M| 4,897 4,469 428
01 MIBERES 4,897 4,469 428
O JIZHMZZ2X 2& 28 2 B3 S 4,897




2 (700 AtHIE) AtHIE & (710 ZYHIE) ZgHI=
HE (714 248l) 244 = (212 =S2IEMH) selEMY| chel @A)
8 @ =
o . & . 5. 2 boH = Z
o =0IHZ 2Y32 38,222,000& x 4.5/100 1,720
o HLBEE 23 38,222,000& x 2.995/100 1,145
o LI QAEE 23
1,145,000& x 6.55/100 75
o NEBE 574
- AA=S0 38,222,000& x 0.65/100 249
- NEoE, NASTNLEER
38,222,000& x 0.85/100 325
o MUEE 2E32 38,222,000& x 1/100 383
o MIIBERYZ FHaz 1,000,000& x 14 1,000
214 &3 KW bl 303,782 308,782 0
05 J|Etw A HI 300,000 300,000 0
O ot ELBAH(=Al) 40,000,000& x 5km 200,000
O ot=2H CCTVEZH 4,000,000 x 25km 100,000
06 Ald&EHBl=X b 3,782 3,782 0
O Qaxel 23&H SXH (24D 6, OlSAIZAI] 1)
3,782
o RRU(ALSR) 1,964 x 500 ¢ 982
o #cldl S 100,0002 x 7CH x 43 2,800
215 =&l 75,000 0 75,000
O @8R 2 TRIT 2HFANE S HIIMNER 75,000 0 75,000
6,250,000& x 12& 75,000
300 Z&0lH 1,116,900 801,000 315,900
301 LEtE &= 600 1,000 2400
10 SHAIAHIEAS 600 1,000 2400
O &36t+=HMlAd 29 S1EItg o 2483 ofdl S
100,000& x 6% x 13 600
307 Q20| d 1,116,300 800,000 316,300
05 Qlztelerd 1,116,300 800,000 316,300
O 20053 ot=2tH AH| BTLAIY & 22|
421,200,000 x 14 421,200




2 (700 AMtEHIE) AtZHIE g (710 ZgHI8) ZgHIs
Mg (714 2D{Hl) 2H £ : (307 QI2t0l™) 2I2tolH (&hel @ &J)
o . &t 5t . =2 T Z
L (=1 (=1 =
O 2008 ot==2tH FH| BTLAIY 22 eld]
695,100,000& x 14! = 695, 100
716 HMel &l 6,296,598 5,963,827 332,771
200 2d& 4 1,282,798 1,052,411 230,387
201 er24H 32,853 74,466 A41,613
01  AtS2telt 32,853 74,466 A41,613
1. B2 32,853
o =ETMSEHIIJI & ZAHI(SS2 18) 1,173
- PH(22012 5E53D) 568,7002 x 13| = 569
- SS(RR=2E £3II) 603,900& x 13 = 604
o0 &8 BB3otH2A4 =i =2 31,680
-S4 HS0iE SaHelE
10,560,000 x 1JHA = 10,560
- 3t SOH0tE ot=XMelE
10,560,000& x 1A = 10,560
- &8 ot&0tE ot=HelE
10,560,000 x 1JHA = 10,560
202 Oidl 8,305 8,305 0
01 =UWnl 8,305 8,305 0
O ot+=3S2xcld 232& 24S MU & 39 &4
85,000& x 3% x 3% x 53| = 3,825
O DISt4el Y SYME o B
20,000& x 284 x 2& x 43| = 4,480
206 M=H| 277,640 293,640 A 16,000
01 B =4 277,640 293,640 216,000
O SAEZZ IIZXEII(VeB) +&
2,728,000& x 504 = 13,640
O otk AXEXM2IAE HHISFL(SHAHALE 2 95)
184,000,000& x 14! = 184,000
O SHEZZE 234U €5H AT (4ML)
20,000,000& x 4JiA = 80,000




2 (700 AtHIE) AtHIE & (710 ZYHIE) ZgHI=
Mg o (716 Mel&dl) HMel&yl 2 (214 =ESXNWHHEl) =88 X LMY chel @A)
o8 3 &
i St . =13 =2 | OH = oF
2.8 HE 2 oo | B2
214 =S XL HY| 964,000 605,000 359,000
05 JIEtu A Yl 554,000 405,000 149,000
O S3ot=HelAld AdE =&l
234,000,000& x 14 = 234,000
O WSUSE(1.4X) &JI2 46 L DAY
180,000,000& x 14 = 180,000
O A2 OtSoteHeldE AL M3 X
5,000,000& x 280 = 140,000
06 Ald&EHl= X bl 410,000 200,000 210,000
O ESHEZY ~=3THIZ =H&(1004)
10,000,000& x 5CH = 50,000
O EHBDN NRE E=4(5)H4)
20,000,000& x 3 = 60,000
O B3ot=HelAlE A2l
300,000,000& x 14 = 300,000
300 Z&A0IM 5,013,800 4,911,416 102,384
301 Yert8 a3z 12,000 11,416 584
12 JIEtEANZ 12,000 11,416 584
O 2k%+H XMl A+ HHNF3
120,000,000& x 10/100 = 12,000
307 QIZt0l & 5,001,800 4,900,000 101,800
05 OIZt{EZ 5,001,800 4,900,000 101,800
O SZ3ot=XalAlE 222 SI2UAES
5,000,000,000& x 14! = 5,000,000
O &KX+ ot=Hel « =
1,800,000& x 14 = 1,800
751 eratelgl 26,638,251 17,932,103 8,706, 148
100 I 2 ZFH| 1,268,559 1,219,395 49,164
101 ezl 1,182,599 1,112,415 70,184
01 2= 1,020,283 970,528 49,755
1. JIEe= 739,743
O sS=(8d 20Y) 687,600
o 52 4,100,000& x 1% x 12& = 49,200




B (700 AIRHIR) AIIHIE B (710 AAHIB) AAHIE
M : (751 2ereiy]) LRyl = (101 oIAl) eI chgl ;Mg
.- ME-S o & oo S8 =5 g
o & o

o 63 3.500,0008 x 52 x 122 210,000
073 2,800,0008 x 7% x 128 235,200
0 83 2,300,0008 x 72 x 128 193,200
O a0z 52,143
0o B4y 687,600,0008 x 0.91/12 52,143
o & ¢ 164,154
O Hoiag 99,479
0 Hoag JHaa 22,320
— 2540]4t 130,0002 x 8 x 128 12,480

~ 2004 ~ 25140] 0
10,0002 x 3% x 128 3,960
~ 1504 ~ 200/ 80,0008 x 42 x 12 3,840
~ 10014 ~ 15010 60,0008 x 22 x 12% 1,440
~ 5H0/4 ~ 100/ 50,0008 x 12 x 122 600
o HeBRH ¢ 10,216
- 42 U2 163,002 x 1% x 128 1,957
- 52 U2 1411002 x 12 x 128 1,694
- 62 U2 15,1602 x 3% x 128 4,146
- 72 U2 100,770 x 2% x 12® 2,419
0 IESY 19,440
~ HISX 40,0008 x 179 x 128 8, 160
- E.HA 20,0008 x 412 x 128 9,840
— MR JtAE 30,0008 x 42 x 122 1,440
0 MESHIEX A 11,783
— DEshM 420,790 x 7H x 43 11,783
0 Saglfad 7,560
- JEEELH(53) 50,0008 x 12 x 122 600




(700 AFZHIR) AIQIHIR 8 (710 HYUHIR) AAHIR
Mg (751 Leraibl) Lerzelyl = 1 (101 Q1H|) Q1A el L )
e
I TR woaow | L0 ol B
— JI2EE4(6,72) 30,0002 x 9% x 128 = 3,240
- JleFR4+g (82015
20,0002 x 5% x 128 = 1,200
~ JlEEEAY JAM2 30,0008 x 72 x 128 = 2,520
0 B2 (LE) 50,0002 x 112 x 128 = 6,600
0 AlZtE 2RI (HHR) 21,560
- 53 11,5012 x 12 x 10AI2F x 128 = 1,391
- 62(0ls) 98862 x 52 x 10AIZ x 128 = 5,932
- 720018) 8,930 x 7% x 10AI2F x 128 = 7,502
- 8200ls) 8,0178 x 78 x 10AIZH x 128 = 6,735
O A2l 224g(Xn2) 64,675
0 53 11,5012 x 12 x 30AI2t x 128 = 4,173
0 62(71S) 98862 x 5% x 30AIZF x 128 = 17,79
o 720015) 8,9308 x 79 x 30AIZH x 128 = 22,504
0 82(J1S) 8,0178 x 79 x 30AIZH x 128 = 20,208
3. HASAY| 31,200
O HR= 1300008 x 202 x 12® = 31,200
4. ARSI 68,760
O "X 687,600,00020 x 1/12 x 60% x 23| = 68,760
5. QpE ALY 16,426
O "R
687,600,0002 x 86% x 1/12 x 1/30 x 102 = 16,426
03 RIHA2ZXES 157,628 141,887 15,741
O si4p) =88 L @azela oAy 112,527
0 Jl=2 1,525,0002 x 32 x 12 = 54,900
o Aoz 54,900,008 x 4/12 = 18,300
o YHEIM| 1,525,00020 x 3% x 120% = 5,490
0 DEBEH| 80,0002 x 3% x 128 = 2,880




2 (700 AtZHIE) AtZHIE g (710 ZgHI8) ZgHIs
Mg (751 Btate|dl) Brael ] £ (101 QIAdl) Q] el
o . & 5 . =2 boooH 4 & =
el (=1 (=1 =
o HUZAH| 70,0008 x 3% x 12& = 2,520
0 RYTAULY(FLY BE)
80,000& x 1¥ x 12& = 960
o PIMsH 80,000& x 1¥ x 12&8 = 960
oAt 2 R+E
10,9503 x 150% x 3% x 12Al2t x 128 = 7,096
0 RYZR=H 123,600& x 3H x 36Y = 13,349
o AXtmag Fit=E 82,400& x 3% x 10 = 2,472
0 2dc|d ot+=BIY FF 0
20,0008 x 1% x 159 x 128 = 3,600
O s&t=S(Xot=) HSIIEX ¥ & A olAy| 37,061
o JlZs 1,635,0008 x 1&8 x 128 = 19,620
o &= 19,620,0008 x 4/12 = 6,540
o HEFIHI 1,635,000& x 1€ x 120% = 1,962
o0 wWsSEXH| 80,000& x 1% x 12& = 960
o dAZAlH| 70,0008 x 1H x 128 = 840
o He¥dA=+H 80,0008 x 1& x 128 = 960
o Al2te] 2R
11,1403 x 150% x 12 x 12A12t x 128 = 2,407
o Aitmrg Fit+=E 89,1208 x 1& x 10¢ = 892
o Kot & SHTES O
20,0008 x 1% x 12¢ x 128 = 2,880
O =Raxz=d| 1,000,000& x 3% = 3,000
O =&l 7,000 x 4% x 104 x 128 = 3,360
O 1=Hl 8 1,680
o MYs= 100,0008 x 4% x 23| = 800
o 2tz 50,0008 x 4% x 23| = 400
o & 3t 30,000& x 49 x 23] = 240
o %9 30,000& x 4% x 23| = 240
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2 (700 AtHIE) AtHIE & (710 ZYHIE) ZgHI=
HIE (751 LBraeiyl) feraelyl = (219 2otab2dl) 2 orab2td] chel @A)
8 @ =
o . & . 5. 2 boH = Z
o &2 378,068,207,929 x 1/20 = 18,903,411
o JIAHEXI 63,113,310,627 x1/12 = 5,259,443
o Xt 32,106,762 x 1/5 = 6,422
o 2JI7HIZE 1,193,267,266 x 1/5 = 238,654
300 Z&0lH 298,372 282,515 15,857
304 H3RE= S 196, 364 182,075 14,289
01 H3a2RE3 151,092 144,429 6,663
O 2S2RA dz=REa & 23
1,105,243,000& x 9.337/100 = 103,197
O E&=Y 2Y3 1,105,243,000€ x 4.2014/100 = 46,436
O 323 Marg=a
1,105,243,000& x 0.132/100 = 1,459
2 2oHusBsDoD 45,272 37,646 7,626
O 322 H2LEE RE=
1,105,243,000& x 2.995/100 = 33,103
O LoaEleags 2=
33,103,000& x 6.55/100 = 2,169
O ZHZEE, LoAXIQIEE Huaz
10,000,000& x 14l = 10,000
305 BHA2S 30,000 30,000 0
O odtx=ZA&Z olst Oliah 2Ituia= 30,000 30,000 0
30,000,000& x 1Al = 30,000
317 SIS EEHURES 72,008 70,440 1,568
O ot AIZ2E fEdr =22 72,008 70,440 1,568
3,578,354,000& x 2/100 = 71,568
O ot=% A8E=z HAHe (M) DKM X 2L
88,000 x 52A = 440
770 ZEAHlI=E 55,000 100,000 A45,000
771 XS0 AL FZ2HHI 55,000 100,000 245,000
300 ZB&A0IA 55,000 100,000 A45,000




2 (700 AMtEHIE) AtZHIE g (770 ZYAHIB) AU
Mg (771 XIS0IXMLFSHE) XS0IXMLFHSHbI £ (311 XYSO0IXAE) XSS 0IAtAE (&tel @ &J)
o . &t 5t . =2 T Z
L S (=1 =
311 XS 0IA&arE 55,000 100,000 45,000
04 SLERXASO0|AAE 55,000 100,000 /45,000
O ot=sedXl AXXMelAlE X3 0l AH&EH(=55,000)
55,000,000& x 14l = 55,000
780 Eg&4 30,000 50,000 220,000
782 HI|Ed+=FHEN 30,000 50,000 220,000
758 &I|Ed+=FHEN 30,000 50,000 A 20,000
O ot=% AIEZ = 30,000 50,000 A20,000
30,000,000
800 GilHIH] 299,342 200,000 99,342
801 gl 299,342 200,000 99,342
801 oilbll 299,342 200,000 99,342
O ot=ZAIZHIE olidit] 299,342,000& x 14 299,342 200,000 99, 342




2 (200 AEARRE) MRS g (230 |EMMFES) RENMFS
Mg : (234 752) 252 S ¢ (401 AEHIZROE) AlEH LS cHel : EE)
o . &t 5t . =2 T Z
) (=1 S =
200 NMH=HXE 33,781,480 22,327,304 11,454,176
230 SENAMHS 32,312,229 21,275,304 11,036,925
234 FEE= 31,910,579 21,040,404 10,870,175
401 A& HI LSOy 31,910,579 21,040,404 10,870,175
01 Al&Hl 30,443,310 20,793,567 9,649,743
O JZAXY sh=2 HHIAIZE(=3,267,000/A1500,000)
3,767,000,000& x 14l x 99.73/100 = 3,756,830

A3 AH=3,023,000/% 130,000/ A1100,000)
3,253,000,000& x 1Al x 92.40/100 =
A2 BI6tHelAlE A (2,

‘|/\I

=

690,000,000& x x 99.37/100 =

7,139,000,000& x 14l x 91.03/100 =

HI 2 AH(=500,000/ Al214,000)
714,000,000& x 14l x 99.73/100 =

StEXF St=MFIAE EXIAZE(=2,490,000/AlI531,000)
3,021,000,000& x 1Al x 93.16/100 =

St=C&Hl SE 22l XL A (=24,571,000/531
5,102,000,000& x 14l x 93.16/100 =

O 20054 Gh==2t01FHIBTLAIY & U= (=2,862,000/A1100,000)

2,962,000,000& x

th = (=3,564,000/ Al100,000)

3,664,000,000& x 14 =

EAAY

‘]/\I =

=

ol
=]

O 2008 ob<=2t HEHHIBTLA

A x 14 x

99.28/100

0
=5
0
=

400,000,000& x 14l x 99.28/100 =

B>
4
0]
ol
4
H
=
nx
Ha
0
=
0B
>

2
1]
=
nx

0
0x

Al

740,740 x 13504 x 99.28/100

al

=AM o

IS A
450,000&

PSS
=]

x 450m x 99.28/100

al

=

22 AlE

n
[

500,000& x 400m x
XelAt
4,000,000& x 7524 x

99.28/100

M B0

o= O

99.28/100

3,005,772

&I ) (=207,000/ A1483,000)

685,653

O ot=Z2H™eld olHRXESALY (=6,750,000/ 289,000/ A1100,000)

6,498,632

712,073

2,814,364

,000)

4,753,024

2,962,000

3,664,000

248,200

397,120
945,642

99,280

201,042

198,560

297,840




2 (200 MERARIXE) N2HIE & @ (230 KREMUFS) REXMFS
NE : (234 F758) 5= S (401 AIZUIZL20HI) AIZHI L 200] chel @A)
B.og-ME-S o oa oo S8 =15
o & o
o Ot=% #E ZEZEM 21 MelAZE
5,000,000& x 3024 x 99.28/100 = 148,920
02 Z2lyl 1,406,355 194,919 1,211,436
O stsX7 stx=MBAd XA
3,021,000,000& x 14 x 6.48/100 = 195,761
O =St3 252 o= 8 SF 22 XNGAE
5,102,000,000& x 14l x 6.84/100 = 348,977
O 8& HH2R ot AE3A
3,253,000,000& x 14 x 7.35/100 = 239,096
O 0= ot=3ZH2E UK KHStA
7,139,000,000& x 14l x 8.72/100 = 622,521
03 AIE204| 60,914 51,918 8,996
O JT XY ot UMY
3,767,000,000& x 14} x 0.27/100 = 10,171
O =& HHSP ot=TAIE3At
3,253,000,000& x 14 x 0.25/100 = 8,133
O 472 Z3otaHelAld WA ( 2=, o)
690,000,000& x 14] x 0.63/100 = 4,347
O ot=3ZX2lE HUX KEtA
7,139,000,000& x 141 x 0.25/100 = 17,848
O dsaE U&= FZHISBA
714,000,000& x 14 x 0.27/100 = 1,928
O &sX7 ot=MIAE XA
3,021,000,000& x 0.23/100 = 6,949
O o= &l JI2H&8 HE S9AMS
250,000,000& x 14] x 0.72/100 = 1,800
ORESHEEZZE 252 HHIEAM
400,000,000& x 0.72/100 = 2,880
O AR ot=TAIE & HUISA 6,858
o otk HEAE L ZHHISA
740,7402 x 135044 x 0.72/100 = 720
o Ot=& FSFAIE Y FHISA
450,000 x 450m x 0.72/100 = 1,458
o otx=& ZZ A L FHHISA
500,000& x 400m x 0.72/100 = 1,440
0 Ot=% MEORA XMHelA
4,000,000& x 7521 x 0.72/100 = 2,160




2 (200 XAEARKE) MRS g (230 |ENMFES) SRENMFS
Mg @ (234 REE) &S £ ¢ (401 AEZHIYLSR0H]) AIEH LR (&hel @ EJ)
B8 N2 N 2
el (=1 (=1 =
2 - g - AME .S o & o A o =
o otk HE SEZEMN 210 XMl ALY
5,000,000& x 3024 x 0.72/100 = 1,080
235 JIHEX 390,000 200,000 190,000
401 AlEHI LSO 390,000 200,000 190,000
01 Al&HI 387,192 198,560 188,632
O SHEZEY 8 2gHE AL XISA
120,000,000 x 2JHA x 99.28/100 = 238,272
O B3ct=HelAld JHEX 25 B3 At
50,000,000& x 33| x 99.28/100 = 148,920
03 A=l 2,808 1,440 1,368
O SHBEY =8I g M FHEXIZAt
120,000,000 x 2JHA x 0.72/100 = 1,728
O B3ot=HMelAld JIHEX 213 BE+=3A
50,000,000& x 33 x 0.72/100 = 1,080
237 I HIS 11,650 11,900 A250
405 THAHF SHIS 11,650 11,900 A250
01  Xté&bF SH 11,650 11,900 A250
O A28 9 wH 7L 350,000 x 54 = 1,750
O [Otsot=Held 88 sUHE A= 7Y
3,300,000& x 304 = 9,900
280 HIRS=RMa 503,000 752,000 A249,000
282 FRXUZ = 4 503,000 752,000 A249,000
601 XL=H=aE 503,000 752,000 A249,000
04 SLEREXNL=FS4e 503,000 752,000 A249,000
O dt=seiXl A= HelAd X3 8 34E(=2752,000)
503,000,000& x 14 = 503,000
290 JIEtAHEEXE 338,000 0 338,000
291 HRS2Xxg e 338,000 0 338,000
751 gtets 338,000 0 338,000
01 =08 x3tE=s 338,000 0 338,000
O 05 Gt==2ZtA&Hl LHE A (BTL) SHIEH Bt Z
338,000,000 x 14l = 338,000




2 (200 XAEARKE) MRS : (800 OilHIBl) OBl

Jo oo

Mg (801 Oildldl) oiidibl (801 ofiglgl) olibldl (el @ HP)
o} st st =] } OH d = = JF
L (=1 (=1 =
800 GilHIH 628,251 300,000 328,251
801 0Oildldl 628,251 300,000 328,251
801 oilbltl 628,251 300,000 328,251
O X=HIE olidldl 628,251,000& x 14 = 628,251 628,251 300,000 328,251




